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COMUNE DI ROMA                               MUNICIPIO ROMA XX 
 

ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 
(seduta pubblica del 26.11.2003 ) 

 
L'anno 2003, il giorno di mercoledì 26  del mese di novembre , 
alle ore 11.00   presso la sede  del Municipio Roma 
XVII,Circ.ne Trionfale, 19 si è adunato  il Consiglio del 
Municipio Roma XX, in seduta pubblica, previa trasmissione di 
inviti telegrafici la cui copia è inserita in atti per l'esame 
degli argomenti iscritti all'ordine del giorno ed indicati nei 
medesimi inviti. 
 
Presidenza: Massimiliano Fasoli - Presidente  del Municipio 
Roma XX 
Assolve le funzioni di Segretario il sottoscritto Dott. 
Giovanni Williams Direttore del Municipio Roma XX. 
 
Eseguito l'appello risultano presenti n.15 Consiglieri e 
cioè:ARIOLA BENDOTTI BOLIS CAZZOLA DENARO FASOLI MARTINELLI 
MONTINI PERINA PETRELLI PIERLEONI SCIPIONE TODINI TOUSSAN VIAN 
 
Il Presidente giustifica l'assenza dei Consiglieri NICITA 
CELESTINO FEDI MANNOCCHI 
(Omissis) 
 
Risulta presente l’ Assessore MASI 
(omissis) 
 
Risultano  inoltre presenti i Consiglieri PETRUCCI PONGETTI 
VALENTE ZANONE 
(Omissis) 
 
 
     RISOLUZIONE  N.62 
 
 
OGGETTO: DISCIPLINA VIABILITA’ VIA ZANDONAI 
 
CONSIDERATO CHE Via Liuzzi è una strada senza uscita per cui 
l’entrata/uscita dalla stessa è consentita solo transitando 
per Via R. Zandonai, che in quel tratto è a senso unico di 
marcia; 
 
CHE Via R. Zandonai è una strada a doppio senso di marcia da 
P.zza dei Giuochi Delfici fino a Via del Nuoto; 
 
CHE su Via Zandonai, dopo l’intersezione con Via Liuzzi, è 
posto un complesso scolastico che nelle ore di entrata/uscita 



dalla stessa crea dei problemi alla viabilità locale e 
soprattutto ai residenti di Via Liuzzi costretti a transitarvi 
obbligatoriamente; 
 
CHE consentire l’estensione del doppio senso di marcia su Via 
Zandonai fino a Via Liuzzi consentirebbe di rendere meno 
caotica la viabilità locale; 
 
VISTO il sopralluogo effettuato dalla Commissione Mobilità del 
13 novembre 2003; 
 
SU proposta della Commissione Mobilita’ del Municipio Roma XX 
 
  
   IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 
      R I S O L V E  
 
Di chiedere al XX Gruppo di Polizia Municipale di Istituire il 
doppio senso di marcia su Via Zandonai nel tratto compreso tra 
Via del Nuoto e Via Liuzzi 
 
 
(Omissis) 
Non sorgendo ulteriori osservazioni il Presidente invita il 
Consiglio a procedere, per alzata di mano, alla votazione 
della suestesa proposta di risoluzione. 
Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il 
Presidente medesimo, assistito dai Consiglieri  PETRELLI 
ARIOLA MONTINI che fungono da scrutatori, ne riconosce e 
proclama l'esito che è il seguente: 
PRESENTI  17            VOTANTI  17          MAGGIORANZA  9 
VOTI FAVOREVOLI 17 
VOTI CONTRARI  nessuno   
ASTENUTI   nessuno        
A seguito del risultato di cui sopra il Presidente dichiara 
che la suestesa risoluzione è approvata all’unanimità. 
 
(Omissis) 
 
                              IL PRESIDENTE 
                              F.to M. FASOLI 
 
 
                                IL SEGRETARIO 
                   F.to Dott. G. Williams 


